
www.1ka.si 
Izobraževanje na daljavo, OŠ Mengeš, 

Vprašalnik za starše 

28.04.2020 Stran 1 / 5 

ANALIZA – Rezultati ankete o šolanju na daljavo med starši učencev 
OŠ Mengeš    

 
Zbiranje podatkov je potekalo od 9.4.20, 12:19 do 19.4.20, 12:00 

 

Kateri razred obiskuje vaš otrok?  (n = 622)  
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Na kakšen način dostopate do gradiv v spleti učilnici?  (n = 622)  
Možnih je več odgovorov  

 
 

 
 

 

Praviloma kdaj vaš otrok opravlja delo za šolo?  (n = 622)  

 
 
 

 

 

Koliko časa na dan v povprečju porabi za izobraževanje na daljavo?   (n = 593)  
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Otrok naloge opravlja:  (n = 622)  
Možnih je več odgovorov  

 
 

 

 
 

Kako ocenjujete motiviranost vašega otroka za učenja na daljavo? (0=popolnoma nemotiviran; 10  = zelo 

motiviran)  (n = 622)  

 
 

 

 
 

Ocenite, koliko pomoči pri izvajanju nalog potrebuje vaš otrok? (0=sploh ne potrebuje pomoči; 10  = 

potrebuje zelo veliko pomoči)  (n = 622)  
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Ocenjujem, da učitelji dnevno v povprečju pripravijo:  (n = 622)  

 
 

 

 

Ali otroku uspe narediti vse zahtevane naloge?  (n = 622)  

 
 

 

 

Ali se vaš otrok počuti zaradi izobraževanja na daljavo preobremenjen?  (n = 622)  

 
 
 

 

Ali menite, da ima otrok pri določenih predmetih bistveno preobsežne zadolžitve?  (n = 575)  
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Na kakšen način je razrednik do zdaj vzpostavil komunikacijo z vami oz. vašim otrokom?  (n = 622)  
Možnih je več odgovorov  

 
 

 

 
 

Ali je vaš otrok razredniku/učitelju do zdaj poslal kakršno koli opravljeno zadolžitev (npr. izpolnjen učni list, 

fotografijo izdelka,  risbe, spis, izpolnjen kviz ...)?  (n = 573)  

 
 

 
 

 

Kako ste zadovoljni z navedenimi vidiki izobraževanja na daljavo? (1 = nisem zadovoljen, 5 = zelo sem 

zadovoljen)  (n = 568)  

 
 

 

 


